

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπουζιάνης Παύλος	6. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
2. Καμβυσίδης Ιωάννης	7. Μπρεδήμας Θεόδωρος
3. Καρβέλης Γεώργιος	8. Νιάρχος Αναστάσιος
4. Μπασακίδης Νικόλαος	9. Φαββατάς Δημήτριος
5. Μπούχαλης Δημήτριος	

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 06/2014

06

Τρίτη 4 Φεβρουαρίου 2014, 12:00 μεσ.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>041</b>	1.	Διάθεση πιστώσεων που ανετράπησαν στο οικον. έτος 2013 και διατίθενται στο οικον. έτος 2014.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>042</b>	2.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2014.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>043</b>	3.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2014.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>044</b>	4.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 52/2011 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, σχετικά με την επιβολή τελών κατάληψης κοινόχρηστου χώρου στα περίπτερα.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση της απόφασης, με την αντικατάσταση του εδαφίου στ' αυτής, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>045</b>	5.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Αποπεράτωση Η/Μ εγκαταστάσεων Νιαρχείου Λιοτριβιού στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «ΙΚΤΙΝΟΣ Α.Ε.» με έκπτωση 1,39%.
<b>046</b>	6.	Επί του πρακτικού της επιτροπής του ανοικτού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικού	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		υλικού».	διαγωνισμός στην εταιρεία «ΑΣΤΡΟΝ ELECTRIIC» αντί ποσού 84.701,96 €.
<b>047</b>	7.	Διόρθωση της υπ' αριθμ. 407/2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διόρθωση με την καταχώρηση του ορθού πρακτικού ΙΙ της επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Κατασκευή περίφραξης γηπέδου στα Παλιάμπελα», χωρίς να επηρεάζεται το αποτέλεσμα του διαγωνισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων & Συντήρησης Υποδομών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>048</b>	8.	Ψήφιση πιστώσεων του προϋπολογισμού του κληροδοτήματος «ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΣΚΙΑΣ», οικον. έτους 2014.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η ψήφιση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>049</b>	9.	Ψήφιση πιστώσεων του προϋπολογισμού του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ», οικον. έτους 2014.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η ψήφιση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>050</b>	10.	Ψήφιση πιστώσεων του προϋπολογισμού του κληροδοτήματος «ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΚΡΕΤΣΑΣ» οικον. έτους 2014.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η ψήφιση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>051</b>	11.	Εκμίσθωση ακινήτων κληροδοτήματος «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ και ΕΥΔΟΚΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η εκμίσθωση ενός ισογείου καταστήματος και ενός ελαιοπερίβολου και καταρτίζονται οι όροι της διακήρυξης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	12.	Ρύθμιση οφειλών μισθωμάτων ακινήτου κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ».	<b>ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ</b>

Καλαμάτα 7 Φεβρουαρίου 2014

**Ο Γραμματέας**  
Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
Παύλος Μπουζιάνης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας